

为实现“两个高水平”共同奋斗砥砺奋进

浙江省第十四次党代会胜利闭幕

车俊主持闭幕大会,通过十三届省委报告、省纪委工作报告和关于报告的决议

大会号召,全省各级党组织、共产党员和广大人民群众更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,大力弘扬红船精神,不忘初心,继续前进,全面落实“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,翻篇归零再出发,撸起袖子加油干,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦作出更大贡献

本报讯 记者阮向民 报道 中国共产党浙江省第十四次代表大会圆满完成各项议程和任务,6月16日上午在省人民大会堂胜利闭幕。

大会号召,全省各级党组织、共产党员和广大人民群众更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,大力弘扬红船精神,不忘初心,继续前进,全面落实“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,翻篇归零再出发,撸起袖子加油干,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦作出更大贡献。

车俊同志主持大会。

大会主席团常务委员会成员车俊、袁家军、乔传秀、唐

一军、葛慧君、王新海、赵一德、刘建超、任振鹤、陈金彪、徐加爱、冯飞、王辉忠在主席台前排就座。

上午8时30分,车俊同志宣布大会开始。

大会通过了十三届省委报告和关于报告的决议。大会批准车俊同志代表十三届省委所作的报告,充分肯定了十三届省委的工作。大会认为,报告确定的“紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移沿着‘八八战略’指引的路子走过去”的政治定力,充分体现了以人民为中心的发展思想,充分体现了浙江省情特点和实践特色,充分体现了继往开来、再创辉煌的担当作为,是指导和推动我省今后一个时期发展的纲领性文件。大会一致同意报告提出的今后五年全省工作的总体要求,强调要更加深刻地领会和把握“八八战略”中蕴含的优势论,根据形势发展变化探索创新“八八战略”的实践载体。大会强调,高水平全面建成小康社会、高水平推进社会主义现代化建设,

全面贯彻了习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略特别是对浙江工作的重要指示精神,充分体现了坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去的政治定力,充分体现了以人民为中心的发展思想,充分体现了浙江省情特点和实践特色,充分体现了继往开来、再创辉煌的担当作为,是指导和推动我省今后一个时期发展的纲领性文件。大会一致同意报告提出的今后五年全省工作的总体要求,强调要更加深刻地领会和把握“八八战略”中蕴含的优势论,根据形势发展变化探索创新“八八战略”的实践载体。大会强调,高水平全面建成小康社会、高水平推进社会主义现代化建设,

关键在党,关键在人。要层层压实压紧管党治党主体责任和监督责任,推动全面从严治党向纵深推进、向基层延伸、向每个党支部和每名党员覆盖;旗帜鲜明讲政治,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导;全面推进依规治党,建设高素质干部队伍,推动基层党组织全面进步全面过硬,驰而不息改作风正作风,加强党风廉政建设和反腐败斗争。

大会通过了十三届省纪律检查委员会工作报告和关于报告的决议,充分肯定了十三届省纪委的工作。

闭幕大会上,车俊同志发表讲话。他说,省第十四次党代会全面回顾总结了省第十三次党代会以来五年的

工作、凝练了经验体会,客观地分析了当前的形势,明确了坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去这一主题主线,提出了高水平全面建成小康社会、高水平推进社会主义现代化建设的奋斗目标,部署了主要工作任务。大会产生了新一届省委和省纪委,选举产生了浙江省出席党的十九大代表。全省各级党组织和广大共产党员要团结带领全省人民心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳,切实把大会提出的各项任务落到实处,为实现“两个高水平”的目标共同奋斗,砥砺奋进。

车俊说,今年下半年,我们党将召开第十九次全国代表大会,这是全党全国各族人民政治生活中的一件大事。

新一届省委领导集体必须加强学习、勤奋工作,谦虚谨慎、戒骄戒躁,切实加强自身建设,翻篇归零再出发,以贯彻落实省党代会精神的实际行动来迎接党的十九大的胜利召开,在党的十九大精神指引下,高水平谱写实现“两个一百年”奋斗目标的浙江篇章。

车俊说,新征程就要有新担当,新征程就要有新气象,新征程就要有新作为。我们必须大力提振精气神,继承和弘扬红船精神、浙江精神,始终保持昂扬向上、担当有为的精神状态;必须唱响实干最强音,以实打实的行动、实实在在的举措,推动实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展;必须敢于直面风险和挑战,保持定力、沉着应对,坚定信心、

主动作为;必须作出百分之百的努力,爬坡越坎、闯关夺隘,善始善终、善作善成,努力创造出经得起实践、人民、历史检验的实绩。

在主席台上就座的还有:大会主席团其他成员,代表中的省军级领导干部,省级老同志,驻浙部队正军级以上单位党组织主要负责人,列席人员中的省级领导干部,省级民主党派、工商联主要负责人和无党派代表人士。

列席大会的有:不是代表的十三届省委委员、候补委员,十三届省纪委委员,省直属机构和下一级单位党组织主要负责人,省属企业、省属高校党组织主要负责人,部分部属单位党组织主要负责人。

上午9时许,大会在雄壮的《国际歌》声中闭幕。

车俊当选 中共浙江省委书记

新华社杭州6月16日电 中共浙江省第十四届委员会第一次全体会议6月16日选举车俊为省委书记,袁家军、唐一军为省委

副书记,当选为省委常委的还有葛慧君(女)、赵一德、刘建超、任振鹤(土家族)、陈金彪、徐加爱、冯飞、周江勇、冯志礼。中共浙江省第

十四届纪委第一次全体会议选举刘建超为省纪委书记,王海超、罗悦明、暨军民、胡志权为省纪委副书记。



昨天上午,省委十四届一次全会结束后,新当选的省委书记车俊,省委副书记袁家军、唐一军和省委常委葛慧君、赵一德、刘建超、任振鹤、陈金彪、徐加爱、冯飞、周江勇、冯志礼,在省人民大会堂与媒体记者见面。

记者周金友 摄

一线代表风采

“人才强省”,引发两位一线党代表共鸣

省党代表钱辛慰——

拓宽成才通道是我的心愿

■记者阮向民

成长,是每个人必须经历的过程;成长路上,有人悉心点拨、无私扶持,那是一种怎样的幸福!在加西贝拉压缩机有限公司,省党代表、高级技师钱辛慰在一一线员工眼里,就是这样一位可亲可敬的良师益友。

6月13日中午,省党代表团驻地,钱辛慰正忙着整理发言笔记。“党代表报告中‘人才强省’的思路有着丰富的内涵。”他告诉记者,在传统思维中,人才是个“高大上”的名词,如今报告中把工匠也纳入人才之列,而且定位为紧缺人才,这对于一线职工来说,是极大的激励和鞭策。

作为加西贝拉第一位高级技师,钱辛慰有着几乎传奇的从业经历,他曾在世界顶尖的设备中找到漏洞,并以自己多年实践摸索的经验给设备打上“补丁”,破解了洋专家束手无策的难题。

不过,在钱辛慰看来,一个人的成就终究是有限的,更重要的是拓宽员工成长通道,带领更多的员工走上技术进步之路,变一枝独秀



省党代表、高级技师钱辛慰在会场上。记者周金友 摄

这些经验和积累都能成为员工技能培训最实用、最具针对性的教材。

这些年来,在他的主持下,公司设计了员工技能培训课件,梳理了技能考核大纲,建立了技能考核题库。同时,通过技能大师工作室,建立了辐射式的车间技能工作站,形成技术职工梯队建设格局。

“党代表报告中提出,建设‘人才强省’,要让各类人才充分集聚,让智慧才华充分施展。作为企业也要承担起这一任务。”钱辛慰告诉记者,去年,加西贝拉评选了38名企业工匠,相对于3700名员工的大型制造企业来说,1%的比例还有待提升。

在钱辛慰的笔记里,记录了他对于企业人才观的感悟。“很重要的一个观念就是但求所有,不求所有。”他说,在加西贝拉,公司上下形成高度的共识,即使是公司自主培养的技术人才,进出的大门也是敞开的。“不能因为有跳槽现象的存在,就在人才培养上束手束脚,患得患失,应该有更宽广的胸怀,建设‘人才强省’,是每一家企业的社会责任。”

省党代表赵红霞——

带领员工成长是我的本分

■见习记者邹霏霏

6月12日晚上,记者探访省党代表赵红霞时,她正在挑灯夜读党代会报告。

“突出人才强省,增创战略资源新优势”,报告中提出的这一新举措特别让人振奋。”

这位朴实的一线工人露出了腼腆的微笑。

长期在一线岗位工作,赵红霞深知员工对企业发展的意义所在。作为管理着880位员工的车间主任和基层党员,她说,向员工传递正能量,带领大家一起成长是她的本分。

2000年,赵红霞还是个22岁的江西鄱阳妹子,满怀着对浙江这方经济热土的憧憬,来到乐清市白象镇,成了浙江正泰电器股份有限公司的一名装配工人。要求上进的她,入职第二年就向公司党组织递交了入党申请书。从递交申请书到成为正式党员,这期间,她也从一线工人成长为班长、车间主管。

“绝不让一件不合格产品流向下游工序”,这是她一直秉持的工作原则,在积极工作的同时,赵红霞不忘提升自我,只有初中文凭的她完成了函



6月12日晚,记者到代表驻地采访,赵红霞正在重温报告做摘录。见习记者邹霏霏 摄

授大专学业,充实自己的管理知识和业务能力。10多年来,她逐步成长为公司技术骨干,带领一线员工钻研业务技能,参与产品工艺质量改进。

“全国巾帼建功标兵”、“全国三八红旗手”……荣誉接踵而来,但在赵红霞心里,最值得骄傲的是员工对她的称呼:“霞姐”。现实中,她就像一个大姐姐,向员工传递向上向善的正能量,带领大家一路向前。

“一名合格的管理者应该善于发挥员工长处。”赵红霞说,她对员工要求很严格,尤其是90后员工,当出现工作懈怠的情绪时,她会第一时间找他们谈话,为他们鼓劲。所谓严师出高徒,数十名员工在她的培养下走上了管理岗位,当上了技术骨干。“各个车间都有我培养的班组长,这些都是我带出来的兵。”赵红霞自豪地说。

90后女生方莉莉就是她一手带出来的徒弟,如今已成为管理200多名员工的班组长,还是公司的储备人才。“我来杭州开会这几天,车间是暂交给她管理的,我很放心。”赵红霞笑着说。

来自安徽的刘大姐年龄偏大,刚到车间做计件工时,因为动作比较慢,总是会影响到下一道工序的速度,遭到工友们的排斥,急得偷偷哭了好几次。赵红霞问明情况后,仔细观察她的长处,最后将她调到了打包岗位,这下,刘大姐得心应手了。

正泰集团董事长南存辉说,“正泰”能有今天,与我们有一个坚强有力的党组织是分不开的。在“正泰”,许多像赵红霞这样的党员,如冬日里的暖阳,温暖着身边每个人,陪伴着身边每个人成长。